

Протокол № 4

засідання Громадської ради при Новопокровській районній
державній адміністрації Луганської області

25.06.2019, 14-00 година

смт Новопокров Луганської обл.

ПРИСУТНІ: 5 осіб

Серик Світлана Володимирівна, голова Громадської ради при Новопокровській райдержадміністрації, член громадської організації «Новопокровська районна рада жінок»; **Недоогонова Наталія Володимирівна**, заступник голови Громадської ради, заступник голови Новопокровської районної організації Профспілка працівників освіти та науки України; **Грачова Ірина Олексіївна**, секретар Громадської ради, член професійної спілки працівників культури; **Козачков Віталій Анатолійович**, член Громадської ради, голова ради Релігійної Організації «Християн Віри Євангельської «Свята Трійця».

ЗАПРОШЕНІ: Скороход О.О. - заступник голови райдержадміністрації; Лазуренко О.М. – начальник відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації; Кузнєцова С.А.- начальник відділу освіти Новопокровської райдержадміністрації; Акименко О.М. - начальник відділу освіти Новопокровської ОТГ.

ВІДСУТНІ: **Верховод Захар Анатолійович**, член Громадської ради, голова громадської організації «Новопокровська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос»; **Бабкіна Оксана Володимирівна** – голова громадська організації «Стосується кожного».

Відкрила засідання Громадської ради голова ради Серик С.В., яка запропонувала наступний порядок денний:

Порядок денний

1. Про завершення навчального року і підготовку навчальних закладів до роботи в осінньо-зимовий період.
2. Оздоровлення дітей у 2019 році.
3. Стан створення онорних шкіл та впровадження реформи Нова Українська школа в районі.

Чи будуть інші пропозиції? Хто за даний порядок денний прошу голосувати.

«За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одностайно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

Голова Громадської ради Серик С.В. запропонувала заслухати начальника відділу освіти Новопокровської ОТГ з питань порядку денного.

СЛУХАЛИ: Акименко О.М. - начальника відділу освіти Новопокровської ОТГ, яка довела до відома присутніх інформацію про завершення навчального року і підготовку навчальних закладів до роботи в осінньо-зимовий період Новопокровської ОТГ.

Також нею було висвітлено питання про оздоровлення дітей Новопокровської селищної ради у 2019 році. Де з місцевого бюджету були виділені кошти у сумі - 66080 грн. Діти оздоровлювалися в таборах з денним перебуванням, мовних таборах, які діяли на базі навчальних закладів Новопокровської селищної ради станом на 25 червня було оздоровлено 473 дитини з них 27 дітей в саунаторії «Перлина» та 75 дітей в дитячо юнацькій спортивній школі «Олімпієць».

Начальник відділу освіти Новопокровської ОТГ розповіла про те, що рішенням сесії селищної ради від 07 червня 2019 року № 62/1 затверджено рішення Комісії про визнання переможцем у конкурсі із визначення опорного загальноосвітнього навчального закладу та створення Опорного закладу освіти у Новопокровській селищній раді. Вона зазначила, що з 01 липня 2019 року буде створено на базі Новопокровського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Новопокровської селищної ради Опорний заклад освіти «Новопокровський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Новопокровської селищної ради» з філіями: Осинівська № 1, Осинівська №2, Макартетииська. На сьогоднішній день розроблено та затверджено Статут опорного закладу, положення про філії, положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Новопокровської селищної ради та форма контракту з керівником. Після створення опорного закладу 01 липня 2019 року буде прийнято рішення про реорганізацію ЗЗСО, які стануть філіями, та оголошено конкурс на посаду керівника опорного закладу.

Також нею було висвітлено питання про впровадження реформи Нова Українська школа в Новопокровській ОТГ.

ВИСТУПИЛИ:

Недогонова Наталія Володимирівна, заступник голови Громадської ради, заступник голови Новопокровської районної організації «Профспілка працівників освіти та науки України»: Шановна Ольга Миколаївна! Чи покращилася ситуація з фінансуванням шкіл в ОТГ, чи залучалися в поточному році проектні кошти на розвиток шкільних закладів?

СЛУХАЛИ: *Акименко О.М.* - начальника відділу освіти Новопокровської ОТГ, яка відповіла, що в 2019 році було подано ряд проектів, але отримав підтримку лише один проект. Проекти ДФРР не пройшли.

ВИСТУПИЛИ:

Недогонова Наталія Володимирівна, заступник голови Громадської ради, заступник голови Новопокровської районної організації «Профспілка працівників освіти та науки України», яка причина неналежного забезпечення обладнанням інклюзивних груп?

СЛУХАЛИ: *Акименко О.М.* - начальника відділу освіти Новопокровської ОТГ, яка відповіла, що наразі вона не готова відповісти на це питання. Запропонували залишити це питання до з'ясування та подальшого повідомлення членів громадської ради.

Голова Громадської ради Серик С.В. запропонувала членам Громадської ради взяти до відома інформацію надану начальником відділу освіти Новопокровської ОТГ.

Хто підтримує дану пропозицію прошу голосувати.

«За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одногосно.

УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію надану начальником відділу освіти Новопокровської ОТГ.

Голова Громадської ради Серик С.В. запропонувала заслухати начальника відділу освіти Новопокровської райдержадміністрації Кузнєцову С.А. з питань порядку денного.

СЛУХАЛИ: *Кузнєцову Світлану Анатоліївну*

Шановні члени громадської ради! Хочу довести до вашого відома інформацію щодо освітньої галузі району.

Галузь освіти в районі це 20 загальноосвітніх шкіл, 15 закладів дошкільної освіти та 1 позашкільний заклад. У 20 закладах загальної середньої освіти навчалось 1905 дітей. У наступному році мережа закладів не зміниться. Відповідно до перспективної мережі на 2019-2020 навчальний рік приступлять до навчання 1940 учнів, у тому числі 182 першокласники. Вже другий рік впроваджується концепція «Нової української школи».

Всі заклади загальної середньої освіти Новопокровського району, які мають перші класи, як і в минулому році, забезпечені наборами LEGO Play Box для впровадження сучасних методів навчання в освітній процес. Постановами Кабінету Міністрів України була виділена державна цільова субвенція для забезпечення обладнанням початкових класів. На фінансування обладнання для Нової української школи відділу освіти Новопокровської РДА була виділена державна субвенція на загальну суму 905,971 тис. грн.

З метою створення рівних умов для доступу до якісних освітніх послуг у 2019-2020 навчальному році планується відкриття 2-х інклюзивних класів на базі Можняківської ЗОШ I-III ступенів та Новорозсошанської ЗОШ I-III ступенів.

Одним із важливих напрямків роботи навчальних закладів влітку є підготовка їх до роботи в осінньо-зимовий період.

Так, на сьогодні в школах району розпочаті роботи з поточного та косметичного ремонту шкільних приміщень, спортзалів, актових залів, класів, кабінетів, місць загального користування. Згідно з графіком здійснюється повірка електрообладнання, приладів систем газопостачання.

Для підготовки систем теплового та газового господарства щодо сталої роботи в осінньо-зимових умовах в навчальних закладах району в серпні-вересні поточного року нараховуватиме комісія з перевірки готовності теплового господарства до роботи в опалювальному сезоні 2019-2020 років із залученням представника інспекції Держенергонагляду у Луганській області, за результатами якої будуть підписані акти щодо готовності теплового господарства закладів освіти району до роботи в опалювальний період.

Підготовчі роботи до початку опалювального сезону планується завершити до 27 вересня 2019 року.

Також начальник відділу освіти РДА повідомила, що традиційно вже більше десяти років поспіль влітку на базі шкіл та позашкільних закладів району працюють табори з денним перебуванням. У 2019 році табори нараховували на базі всіх 20 шкіл. Мережа передбачає функціонування 4-х таборів з денним перебуванням, 16 – літніх мовних таборів на базі шкіл.

Діяльність таборів здійснюється відповідно до планів та програм, які передбачають заходи різноманітного спрямування, в тому числі проведення культурно-масових, фізкультурно-спортивних заходів, заходів із національно-патріотичного виховання.

У таборах з денним перебуванням відпочило 1067 учнів, з них 750 – за кошти місцевого бюджету. З районного бюджету в 2019 році на організацію відпочинку дітей виділено 189,0 тис. грн, що майже вдвічі більше за минулорічний показник (100 тис. грн). За бюджетні кошти у таборах з денним перебуванням охопили відпочинком 750 дітей пільгових категорій. Вартість харчування дітей в таборі становила 18 грн. в день.

ГОЛОВА ГР Серик С.В. Чи будуть запитання до Світлани Анатоліївни?

ГОЛОВА ГР Серик С.В.: Якщо запитання відсутні, пропоную інформацію начальника відділу освіти райдержадміністрації взяти до відома.

Прошу голосувати.

«За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одногосно.

УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію начальника відділу освіти райдержадміністрації.

ГОЛОВА ГР Серик С.В повідомила, що заступник голови райдержадміністрації Олександр Скороход просить слово для виступу.

Чи будуть заперечення?

Прошу голосувати.

«За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одностайно.

УХВАЛИЛИ: надати слово заступнику голови РДА О.Скороходу

СЛУХАЛИ:

Заступника голови РДА О.Скорохода, який повідомив, що 21 червня нарешті відбулася позачергова сесія районної ради на якій критично можливою кількістю голосів 18 депутатів з 18 присутніх були прийняті зміни до районного бюджету. Це надасть можливість, хоча із запізненням, спрямувати кошти на:

- послуги з доступу до Інтернету закладів загальної середньої освіти на суму 1193,5 тис. грн;
- капітальний ремонт внутрішніх туалетів шкіл – 1771,7 тис.грн;
- придбання меблів, комп'ютерного обладнання, дидактичних матеріалів (реалізацію Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа») - 780,8 тис. грн;
- придбання персональних комп'ютерів для шкіл 1214,8 тис. грн;
- оплату електроенергії установ освіти, культури, соціального захисту та соціального забезпечення на 109,3 тис. грн;
- підключення будівлі Новопсковського БДЮТ до лінії електромереж в сумі 55,7 тис.грн та на придбання матеріалів для облаштування приміщення котельні відділу освіти на суму 42,9 тис. грн;
- 2,0 тис. грн на надання грошової винагороди випускникам - медалістам району;
- оплату за електроенергію по Новопсковському РТМО в сумі 324,2 тис. грн;
- нарешті розпочнеться виплата допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях, всього передбачено на ці цілі 3885,0 тис. грн;
- передбачені видатки у районному бюджеті Рогівській сільській раді на суму 40,6 тис. грн, у тому числі на утримання ДНЗ «Малютко» Рогівської сільської ради – 27,0 тис. грн та на утримання Рогівського сільського клубу -13,6 тис. грн.

20 червня відбулося засідання бюджетної комісії районної ради на якому було погоджено два проекти розпоряджень голови Новопсковської РДА, якими передбачено:

- збільшення видатків на суму 1 млн. грн на поточне утримання Новопсковського РТМО;
- додаткові кошти для реалізації проекту «Бібліотечні ініціативи - містки до громадської активності» на суму 23,4 тис. грн та проекту «Міжмузейна дипломатія» на суму 13,7 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету;
- спрямувати кошти на реалізацію проектів-переможців обласного конкурсу проектів місцевого розвитку, у т.ч. Пісківській сільській раді на суму 200,0 тис. грн, Кам'янській сільській раді на суму 60,6 тис. грн;

- збільшення видатків на суму 90,5 тис. грн на придбання тубіркуліну для діагностики дітей, але на сьогодні фінансування неможливе, бо районною радою так і не прийняті зміни до районної програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради» на 2018-2019 роки;

- врегульовано питання придбання путівок в сапаторій «Перлина» для оздоровлення дітей пільгових категорій району на суму 170 тис.грн.

Але, не все так конструктивно. 24 червня райдержадміністрацією отримано лист за підписом голови районної ради Б. Лебедева, в якому повідомляється, що депутати районної ради від фракції «Опозиційний блок» А. Нестеренко, О.Мамай-Шестакова, І.Попова відкликають свої голоси за підтримку проекту розпорядження стосовно придбання путівок у санаторій «Перлина» дітям району.

По – перше, викликає подив і обурення сама постановка цього питання, а по-друге, - законність цього рішення. Отже, літнє оздоровлення дітей району під загрозою.

Голова райдержадміністрації Людмила Латишева доповнила та підтвердила інформацію щодо оздоровлення дітей в районі. Також вона звернулася до членів Громадської ради щоб вони донесли інформацію до населення району таким чином вплинувши на депутатів районної ради щодо прийняття правильного рішення відносно оздоровлення дітей.

ГОЛОВА ГР Серик С.В.: Чи будуть запитання до Людмили Анатоліївни та Олександра Скорохода?

Запитань не має. Пропоную інформацію взяти до відома. Прошу голосувати. «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одногосно.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ: Серик С.В., голову ГР.

Шановні члени громадської ради! Запитання порядку денного засідання громадської ради вчепрано. Проте, пропоную визначитись із датою та тематикою наступного засідання Громадської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Недогонова Н.В.: пропоную в телефонному режимі вирішити коли відбудеться чергове засідання Громадської ради та визначитись з порядком денним.

ГОЛОВА ГР Серик С.В.: Хто підтримує дану пропозицію, прошу голосувати. «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одногосно.

УХВАЛИЛИ: визначитися в телефонному режимі з датою проведення та порядком денним чергового засідання Громадської ради

ГОЛОВА ГР Серик С.В.: питання, що виносилися на засідання Громадської ради, розглянуті. На цьому засідання Громадської ради оголошую закритим.

Голова



Серик С.В.

Секретар



Грачова І.О.